
Офіційні Правила 

проведення Акції торговельного маркетингу в магазинах 

«М’ясомаркет», «Їжа свіжа», «Наша Ряба», «Українське курча» 

за умовною назвою «Купуй котлети ТМ Секрети шефа – отримуй 

кешбек бонусними гривнями 15% на картку «ЇМО!» 

редакція від 16.09.2025 
 

1. Замовник / Організатор Акції 

1.1. Замовником Акції торговельного маркетингу (надалі — Акція) є Приватне акціонерне товариство 

«МХП» (01609, Київська обл., Обухівський район, місто Миронівка, вул. Елеваторна, будинок 1, код 

ЄДРПОУ 25412361) (надалі - Організатор). 

1.2. Виконавці Акції вказані у Додатку 1 до цих Правил. 

1.3. Акція не є азартною грою, лотереєю, послугою у сфері грального бізнесу чи конкурсом, ці 

Правила не є публічною обіцянкою винагороди або умовами конкурсу. 

 

2. Період та територія дії Акції 

2.1. Акція проводиться у визначені дати, а саме: з 16 вересня 2025 року по 29 вересня 2025 (відповідно 

до графіку роботи Виконавців Акції) (далі — Період проведення Акції) або до закінчення Заохочень 

Акції. 

2.2. Акція проводиться всій території України, за винятком тимчасово окупованих територій України, 

на якій органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження та/або територій 

територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають 

в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) лише у тих брендованих магазинах «М’ясомаркет», «Їжа 

свіжа», «Наша Ряба», «Українське курча», що вказані в Додатку №1 до цих Правил (далі - Територія дії 

Акції). Замовник, Виконавець Акції не несуть відповідальності за вивезення Заохочень Акції за 

Територію дії Акції. Заохочення надаються Учасникам Акції лише в межах Території дії Акції.  

 

3. Участь в Акції 

3.1. В Акції можуть взяти участь усі дієздатні фізичні особи - громадяни України, які на момент 

прийняття рішення про участь в Акції набули повної цивільної дієздатності (у зв'язку із досягненням 18-

ти років або на інших підставах згідно з нормами чинного законодавства України), а також приймають 

участь у Акції «Програма лояльності «ЇМО!» (надалі – ПЛ «ЇМО!») і дотримуються виконання всіх умов 

Акції, зазначених в цих Правилах, та які належним чином та в повному об’ємі виконали всі умови даних 

Правил (надалі - Учасники Акції). 

 

4. Умови участі в Акції 

4.1. Учасником Акції є особа, яка відповідає вимогам, що зазначені в п.3. цих Правил, та належним 

чином виконала усі умови цих Правил. 

4.2. Для участі в Акції Учаснику необхідно:  

4.2.1. Бути авторизованим учасником програми лояльності «ЇМО!».  

4.2.2. Протягом Періоду проведення Акції придбати на Території дії Акції котлети ТМ «Секрети 

Шефа», детальний перелік яких вказаний в Додатку 2 до цих Правил (далі - Акційна Продукція). 

4.3. Кожен Учасник Акції може брати участь в Акції необмежену кількість разів, при умові виконання 

всіх умов участі у Акції та за наявності Акційної Продукції Акції на Території дії Акції. 

 

5. Порядок і спосіб інформування про умови Акції 

5.1. Інформування щодо Правил та умов Акції здійснюється на сайтах https://myimo.com.ua/ ,  

www.myasomarket.com.ua, та  ryaba.ua 

5.2. Правила та умови можуть бути змінено та/або доповнено Організатором Акції протягом усього 

строку проведення Акції. Організатор залишає за собою право скасовувати Акцію. Зміна та/або 

https://myimo.com.ua/


доповнення Правил та умов Акції, та/або скасування Акції можливі у випадку їх затвердження 

Організатором Акції та оприлюднення на веб-сайтах  https://myimo.com.ua/, www.myasomarket.com.ua, 

та  ryaba.ua. Такі зміни та доповнення набувають чинності з моменту опублікування на веб-сайтах 
https://myimo.com.ua/, www.myasomarket.com.ua та ryaba.ua, якщо інше не буде спеціально визначено 

безпосередньо змінами/доповненнями до Правил. 

 

6. Заохочення Акції (надалі – Заохочення) та умови отримання Заохочення: 

6.1. Під Заохоченням Акції йдеться про можливість отримати кешбек бонусними гривнями на карту 

програми лояльності «ЇМО!» у розмірі 15% від вартості придбаної Акційної Продукції. 

6.2. Кешбек нараховується виключно на Акційну Продукцію (список якої вказаний в Додатку №2 до 

цих Правил) та не поширюється на інші товари в чеку. 

 

7. Інші умови 

7.1. Грошовий еквівалент Заохочення Акції не видається. Заохочення обміну та поверненню не 

підлягає. 

7.2. Відповідальність Замовника/Виконавця перед Учасниками обмежується вартістю Заохочення, що 

отримав Учасник, який висуває претензії. 

7.3. Беручи участь в Акції, Учасник Акції підтверджує те, що він повністю відповідає вимогам розділу 

4 цих Правил, та повністю погоджується з цими Правилами і зобов'язується неухильно їх дотримуватись; 

підтверджує свою однозначну згоду на використання та обробку наданих персональних даних 

Замовником/Виконавцем Акції з маркетинговою та/чи будь-якою іншою метою методами, що не 

порушують чинного законодавства України (у т.ч. шляхом передачі третім особам, які мають відповідні 

правовідносини із Замовником/Виконавцем Акції), зокрема на безоплатне використання його імені, 

прізвища, по-батькові, фотографій, інтерв’ю або інших матеріалів про нього з 

рекламною/маркетинговою метою, в т.ч. право публікації (у т.ч. його імені, прізвища, по-батькові і 

зображення, що вміщене у фотографії) у ЗМІ, будь-яких друкованих, цифрових, аудіо - та 

відеоматеріалах, інтерв’ю зі ЗМІ, у випадку отримання Заохочення, а також для надсилання інформації, 

повідомлень (у т.ч. рекламного характеру) тощо, без будь-яких обмежень за територією, часом та 

способом використання, а також використання його паспортних та інших ідентифікаційних даних з 

метою фінансового та податкового обліку, і таке використання жодним чином не відшкодовуватиметься 

Замовником/Виконавцем Акції та/або будь-якою третьою особою. Надання такої згоди також 

розглядається у розумінні ст. 296, 307, 308 Цивільного Кодексу України. 

7.4. У випадку виникнення ситуації, яка заважає проведенню Акції, Замовник приймає остаточне 

рішення про припинення або зміну дати проведення Акції. 

7.5. Замовник Акції не несе жодної відповідальності за не проведення Акції, або не надання 

Заохочення у випадку настання таких форс-мажорних обставин як: стихійні лиха, пожежі, паводки, 

воєнні дії будь-якого характеру на Території дії Акції, блокади, суттєві зміни у чинному законодавстві, 

яке діє на Території дії Акції, інші непідвласні контролю з боку Замовника Акцій обставини, що 

перешкоджають в проведенні Акції та надання Заохочення. 

  

https://myimo.com.ua/
https://myimo.com.ua/


Додаток №1 

Батьківський контрагент Торгівельн

а точка реальна 

(код 1С) 

Адреса торгівельної точки БрендТТ Область ТТ 

АГРОПОБУТСЕРВІС, ТзОВ ЦБ2006111

3 

Львівська обл, Львівський р-н, м. Винники, вул. Винна Гора, 

буд. № 10В 

М'ясомарке

т 

Львівська обл 

АГРОПОБУТСЕРВІС, ТзОВ ЦБ3007037

9 

Львівська обл, м. Львів, вул. Медової Печери, буд. № 45 М'ясомарке

т 

Львівська обл 

АГРОПОБУТСЕРВІС, ТзОВ ЦБ3010531

3 

Львівська обл, м. Дрогобич, вул. Орлика Пилипа, буд. № 4 М'ясомарке

т 

Львівська обл 

АГРОТЕМ, ПП ЦБ1016344

7 

Львівська обл, м. Стрий, вул. Вокзальна, буд. № 114 Наша Ряба Львівська обл 

АККЕРМАН-МІТ, ТОВ ЦБ1018084

3 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Провадійська, 

буд. № 13а/Енгельса 

Їжа Свіжа Одеська обл 

АККЕРМАН-МІТ, ТОВ ЦБ1022434

2 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Сонячна, буд. 

№ 12Д 

Їжа Свіжа Одеська обл 

АККЕРМАН-МІТ, ТОВ ЦБ2005629

5 

Одеська обл, м. Чорноморськ, В.Шума, буд. № 17м Їжа Свіжа Одеська обл 

АККЕРМАН-МІТ, ТОВ ЦБ2005629

6 

Одеська обл, Білгород-Дністровський р-н, с. Шабо, вул. 

Шанцера (біля ТС "Одеській Коровай") 

Їжа Свіжа Одеська обл 

АККЕРМАН-МІТ, ТОВ ЦБ2005629

7 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Перемоги, буд. 

№ 3, (Мясо Маркет) 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

АККЕРМАН-МІТ, ТОВ ЦБ3008406

9 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Миколаївська, 

буд. № 27 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

АККЕРМАН-МІТ, ТОВ ЦБ3009747

7 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Приморська, 

буд. № 37 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

АККЕРМАН-МІТ, ТОВ ЦБ3009772

3 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Кутузова, буд. 

№ 5 

Їжа Свіжа Одеська обл 

АККЕРМАН-МІТ, ТОВ ЦБ3011018

9 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Тираспільська, 

буд. № 47 

Їжа Свіжа Одеська обл 

Багнєва Анна Олександрівна, ФОП ЦБ3003186

0 

Одеська обл, Березівський р-н, м. Березівка, вул. 

Грушевського Михайла, буд. № 2, м-н "Визит" 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

БАКАРА РУШ, ТОВ ЦБ3012439

1 

Одеська обл, м. Подільськ, просп. Перемоги, буд. № 7з Їжа Свіжа Одеська обл 

БАКАРА РУШ, ТОВ ЦБ3012439

2 

Одеська обл, Подільський р-н, селище Любашівка, вул. 

Софіївська, буд. № 45 

Їжа Свіжа Одеська обл 

БАКАРА РУШ, ТОВ ЦБ3012439

3 

Одеська обл, Подільський р-н, селище Любашівка, вул. 

Софіївська, буд. № 93б 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

БАКАРА РУШ, ТОВ ЦБ3012439

4 

Одеська обл, Подільський р-н, селище Саврань, вул. Калініна, 

буд. № 56 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

Баранова І.М., ФОП ЦБ2005626

0 

Одеська обл, селище Доброслав, вул. Центральна, буд. № 45 М'ясомарке

т 

Одеська обл 

Белік Т.О., ФОП ЦБ2001982

6 

Тернопільська обл, Збаразький р-н, смт Вишнівець, вул. 

Шевченка, буд. № 13 

Їжа Свіжа Тернопільська 

обл 

Белік Т.О., ФОП ЦБ2001982

6 

Тернопільська обл, Збаразький р-н, смт Вишнівець, вул. 

Шевченка, буд. № 13 

Наша Ряба Тернопільська 

обл 

Веремчук О.Я., ФОП ЦБ1022809

7 

33028, м. Рівне, вул. Міцкевича, буд. № 32 Наша Ряба Рівненська обл 

Вишневська І.В., ФОП ЦБ2001245

8 

Хмельницька обл, Шепетівський р-н, смт Гриців, вул. Миру, 

буд. № 16/2 

Українське 

курча 

Хмельницька 

обл 

Гудзак Н.Д., ФОП ЦБ2004002

4 

м. Івано-Франківськ, вул. Коновальця, буд. № 100 М'ясомарке

т 

Івано-

Франківська обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ1004001

2 

м. Херсон, вул. Університетська, буд. № 122 М'ясомарке

т 

Херсонська обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ1019609

3 

м. Херсон, вул. 200-річчя Херсона, буд. № 2А М'ясомарке

т 

Херсонська обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ1024074

4 

м. Миколаїв, пр-т. Богоявленський, буд. № 312 Наша Ряба Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ1024352

9 

м. Херсон, вул. Комкова, буд. № 80Б Наша Ряба Херсонська обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2002058

5 

м. Миколаїв, вул. Металургів, буд. № 32 Їжа Свіжа Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2002059

7 

м. Миколаїв, пр-т. Миру, буд. № 58 Їжа Свіжа Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2002061

6 

м. Миколаїв, пр-т. Богоявленський, буд. № 340 Їжа Свіжа Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2002061

7 

м. Миколаїв, пр-т. Богоявленський, буд. № 340/15 Їжа Свіжа Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2002065

3 

м. Миколаїв, вул. Карпенко, буд. № 20/1 Наша Ряба Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2004212

1 

м. Миколаїв, вул. Одеське шосе, буд. № 88 М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2004222

7 

м. Миколаїв, вул. Генерала Карпенко, буд. № 2/1, («Їжа 

свіжа» ) 

Їжа Свіжа Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2004634

6 

м. Миколаїв, пр-т. Центральний, буд. № 92 М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2004634

7 

м. Миколаїв, пр-т. Центральний, буд. № 26 М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2005419

9 

м. Миколаїв, просп. Героїв України, буд. № 20к М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2007853

5 

м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 126 Українське 

курча 

Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ3001961

2 

м. Миколаїв, просп. Корабелів, буд. № 15/1 Їжа Свіжа Миколаївська 

обл 



Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ3002318

0 

Миколаївська обл, Миколаївський р-н, м. Нова Одеса, вул. 

Центральна, буд. № 204 

М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ3003307

8 

м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 76/1, зупинка Площа 

Перемоги 

Їжа Свіжа Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ3008148

9 

м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 60 М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ3008194

9 

м. Херсон, просп. Святих Кирила та Мефодія, буд. № 15 М'ясомарке

т 

Херсонська обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ3008272

5 

м. Миколаїв, вул. 3-я Слобідська, буд. № 54 Їжа Свіжа Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ3009078

5 

м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 142/3 М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ3010243

9 

м. Миколаїв, просп. Героїв України, буд. № 13Ж М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ3010906

8 

м. Миколаїв, вул. Корабелів, буд. № 12/11 М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ3011933

9 

Миколаївська обл, Баштанський р-н, м. Баштанка, вул. 

Полтавська, буд. № 23 

М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1001135

5 

м. Вiнниця, вул. Келецька, буд. № 41 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1001138

9 

м. Вінниця, вул. Замостянська, буд. № 12 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1001142

1 

м. Вiнниця, вул. Пирогова, буд. № 113 Їжа Свіжа Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1001142

2 

м. Вінниця, вул. Коновальця Євгена, буд. № 7 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1001247

4 

м. Вінниця, вул. 600-річчя, буд. № 52 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1001594

3 

м. Вінниця, вул. Синьоводська, буд. № 142 Їжа Свіжа Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1002134

8 

Вінницька обл, м. Жмеринка, вул. Пушкіна, буд. № 1 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1002162

4 

Вінницька обл, Піщанський р-н, селище Піщанка, вул. 

Центральна, буд. № 25 

М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1003477

5 

м. Вінниця, вул. Коцюбинського, буд. № 37 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1006340

7 

м. Вінниця, вул. Богуна Івана, буд. № 37 Їжа Свіжа Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1011204

5 

Вінницька обл, м. Ладижин, вул. Кравчика Петра, буд. № 9 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ1013822

9 

м. Вінниця, вул. Бучми, буд. № 143 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ2004301

0 

Вінницька обл, Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1 Травня, 

буд. № 46 

М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ2005665

9 

м. Вінниця, вул. Пирогова, буд. № 91 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3001410

0 

Вінницька обл, Вінницький р-н, селище Вороновиця, вул. 

Козацький шлях, буд. № 48 

М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3002058

9 

м. Вінниця, просп. Юності, буд. № 20 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3004646

9 

Вінницька обл, Тульчинський р-н, селище Крижопіль, вул. 

Героїв України, буд. № 72А 

М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3006478

6 

Вінницька обл, м. Жмеринка, вул. Франка Івана, буд. № 2Б М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3006678

1 

Вінницька обл, Вінницький р-н, с. Вінницькі Хутори, вул. 

Сагайдачного, буд. № 89 

М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3008636

6 

Вінницька обл, Тульчинський р-н, с. Рахни-Лісові, вул. 

Гагаріна, буд. № 29 

Їжа Свіжа Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3009197

0 

м. Вінниця, вул. Янгеля Академіка, буд. № 6К М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3010134

2 

Вінницька обл, Гайсинський р-н, с. Ободівка, вул. Соборна, 

буд. № 43А 

М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3010191

7 

Вінницька обл, Вінницький р-н, м. Гнівань, вул. Соборна, буд. 

№ 53 

М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3010708

3 

м. Хмельницький, вул. Вайсера, буд. № 6/66 Їжа Свіжа Хмельницька 

обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3010708

6 

м. Хмельницький, вул. Гастелло, буд. № 6/1 Їжа Свіжа Хмельницька 

обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3010709

3 

м. Хмельницький, вул. Хотовицького, буд. № 8 Їжа Свіжа Хмельницька 

обл 

Дистриб'юшн рітейл компані, ТОВ ЦБ3010709

4 

м. Хмельницький, просп. Миру, буд. № 69 Їжа Свіжа Хмельницька 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1001274

7 

Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. Героїв України, 

буд. № 10 

Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1001393

5 

Кіровоградська обл., м. Олександрія, просп. Соборний, буд. 

№ 6 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1002420

4 

Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. В.Бойко, буд. № 4 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1002570

9 

Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. Героїв України, 

буд. № 68 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1010018

0 

Полтавська обл, Глобинський р-н, смт Градизьк, вул. 

Київська, буд. № 43/54 

М'ясомарке

т 

Полтавська обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1010328

8 

Кіровоградська обл, Петрівський р-н, смт Петрове, вул. 

Литвинова (напроти буд. №7) 

Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1010722

1 

Дніпропетровська обл, м. Жовті Води, вул. Козацької Слави, 

буд. № 13А, ринок 9 

Їжа Свіжа Дніпропетровсь

ка обл 



Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1012889

2 

Дніпропетровська обл, П'ятихатський р-н, м. П'ятихатки, вул. 

Козацька, 38-41 (р-н готелю "Світанок") 

М'ясомарке

т 

Дніпропетровсь

ка обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1013598

4 

Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. М.Грушевського, 

буд. № 12 

Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1014645

4 

Кіровоградська обл, м. Олександрія, вул. Садова, буд. № 64 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1015941

5 

Кіровоградська обл, м. Олександрія, вул. 6-го Грудня, буд. № 

135 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ1017525

9 

Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Братська, біля 

буд.30 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ2000257

7 

Кіровоградська обл., м. Олександрія, пл. Миру, буд. № 40 Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Добробут-Олександрія, ТОВ ЦБ3008251

4 

Дніпропетровська обл, м. Жовті Води, вул. Гагаріна, буд. № 

22 

М'ясомарке

т 

Дніпропетровсь

ка обл 

Дячук Сергій Олександрович, ФОП ЦБ3008922

3 

Дніпропетровська обл, Дніпровський р-н, смт Солоне, вул. 

Гагаріна, буд. № 4 

Їжа Свіжа Дніпропетровсь

ка обл 

Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП ЦБ2005566

7 

Миколаївська обл, м. Південноукраїнськ, бул. Шкільний, буд. 

№ 2 

М'ясомарке

т 

Миколаївська 

обл 

Задорожний І.І., ФОП ЦБ-

0036233 

Харківська обл, Лозівський р-н, смт Краснопавлівка, мкрн 

Мікрорайон 

Їжа Свіжа Харківська обл 

Закасовський А.А., ФОП ЦБ2002393

7 

Дніпропетровська обл, м. Кривий Ріг, вул. Лєбєдева-Кумача, 

буд. № 1/193, /5 

Їжа Свіжа Дніпропетровсь

ка обл 

Закасовський А.А., ФОП ЦБ2003912

6 

Дніпропетровська обл, м. Кривий Ріг, вул. Купріна, буд. № 

127 

М'ясомарке

т 

Дніпропетровсь

ка обл 

Закасовський А.А., ФОП ЦБ2004735

7 

Дніпропетровська обл, м. Кривий Ріг, вул. Алмазна, буд. № 

21б 

М'ясомарке

т 

Дніпропетровсь

ка обл 

Закасовський А.А., ФОП ЦБ2005941

0 

Дніпропетровська обл, м. Кривий Ріг, вул. Свято-

Миколаївська, буд. № 10 

М'ясомарке

т 

Дніпропетровсь

ка обл 

Закасовський А.А., ФОП ЦБ2010008

7 

Дніпропетровська обл, м. Кривий Ріг, просп. Перемоги, буд. 

№ 37 

Без бренду Дніпропетровсь

ка обл 

Закасовський А.А., ФОП ЦБ2010008

7 

Дніпропетровська обл, м. Кривий Ріг, просп. Перемоги, буд. 

№ 37 

Їжа Свіжа Дніпропетровсь

ка обл 

Коваленко Ірина Миколаївна, ФОП ЦБ1000267

0 

Київська обл, Кагарлицький р-н, м. Кагарлик, вул. Каштанова, 

буд. № 1 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

Коваленко Ірина Миколаївна, ФОП ЦБ1000267

1 

Київська обл, Рокитнянський р-н, м.Рокитне, вул.Ентузіастів, 

буд. № 6 

Наша Ряба Київська обл 

Коваленко Ірина Миколаївна, ФОП ЦБ1010089

5 

Київська обл, Кагарлицький р-н, м. Кагарлик, вул. 

Воровського, буд. № 7А 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

Коваленко Ірина Миколаївна, ФОП ЦБ2005576

0 

Київська обл, м. Ржищів, вул. Соборна, буд. № 23 М'ясомарке

т 

Київська обл 

Коваленко Ірина Миколаївна, ФОП ЦБ2005576

0 

Київська обл, м. Ржищів, вул. Соборна, буд. № 23 М'ясомарке

т + Донер 

Київська обл 

Коваль Ю.С., ФОП ЦБ1014798

7 

34600, Рівненська обл, Березнівський р-н, м. Березне, вул. 

Андріївська, буд. № 34 

Їжа Свіжа Рівненська обл 

Коваль Ю.С., ФОП ЦБ1014803

0 

Рівненська обл, Березнівський р-н, м. Березне, вул. Буховича, 

буд. № 10 

Українське 

курча 

Рівненська обл 

Кременюк О.М., ФОП ЦБ2000531

7 

24615, Вінницька обл, Крижопільський р-н, с. Городківка, 

вул. Благовіщенська, буд. № 55 

Наша Ряба Вінницька обл 

Кременюк О.М., ФОП ЦБ2000531

8 

24615, Вінницька обл, Крижопільський р-н, с. Городківка, 

вул. Українки Лесі, буд. № 24/1А 

Їжа Свіжа Вінницька обл 

Кулешова Г.Ф., ФОП ЦБ1009792

4 

Одеська обл, Біляївський р-н, с. Нерубайське, вул. Зелена, 

буд. № 1, корпус А 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

Макухівська Н.І., ФОП ЦБ1009419

4 

10023, Житомирська обл, Баранівський р-н, смт 

Першотравенськ, вул. Лермонтова, буд. № 3/Г 

Їжа Свіжа Житомирська 

обл 

Макухівська Н.І., ФОП ЦБ1014506

2 

Житомирська обл, Романівський р-н, смт Романів, вул. 50-ти 

річчя, Жовтня, буд. № 3А 

Їжа Свіжа Житомирська 

обл 

Макухівська Н.І., ФОП ЦБ1020235

1 

Житомирська обл, Чуднівський р-н, смт Чуднів, вул. Героїв 

Майдану, буд. № 167С 

Їжа Свіжа Житомирська 

обл 

Мельничук Тетяна Миколаївна, ФОП ЦБ2008085

6 

Житомирська обл, Житомирський р-н, смт Новогуйвинське, 

вул. Дружби Народів, буд. № 5А 

Їжа Свіжа Житомирська 

обл 

Мельничук Тетяна Миколаївна, ФОП ЦБ3000158

7 

м. Житомир, вул. Вітрука, буд. № 41Б Їжа Свіжа Житомирська 

обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2004752

2 

м. Київ, вул. Чавдар Єлизавети, буд. № 13 М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2004752

3 

м. Київ, просп. Глушкова, буд. № 9в М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2004994

5 

Київська обл, Бучанський р-н, с. Петропавлівська Борщагівка, 

вул. Львівська, буд. № 1а 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2005095

6 

м. Київ, вул. Польова, буд. № 73 М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2005503

3 

м. Київ, вул. Кондратюка Юрія, буд. № 5 М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2005503

4 

м. Київ, вул. Бориспільська, буд. № 26, корпус Ж М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2005503

6 

м. Київ, пров. Ясинуватський, буд. № 10 М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2005707

0 

м. Київ, вул. Донця Михайла, буд. № 2А, прим.1055 М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2005731

9 

м. Київ, вул. Сверстюка Євгена, буд. № 4/1 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2005945

4 

м. Київ, вул. Каховська, буд. № 62А М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2006228

0 

м. Київ, вул. Сім’ї Сосніних, буд. № 17 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2006301

0 

м. Київ, вул. Гришка, буд. № 5 Донер 

Маркет 

Київська обл 



МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2006393

5 

м. Київ, вул. Лугова, буд. № 12 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2006393

6 

м. Київ, просп. Оболонський, буд. № 19 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2006393

7 

м. Київ, бул. Дружби Народів, буд. № 30а Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2006822

9 

м. Київ, пл. Спортивна, буд. № 1А Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2007147

3 

Вінницька обл, м. Ладижин, вул. Хлібозаводська, буд. № 14 М'ясомарке

т 

Вінницька обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2007780

9 

м. Київ, бул. Дружби Народів, буд. № 16А Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2007879

9 

Київська обл, Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. 

Гетьманська, буд. № 16 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2008115

0 

м. Київ, просп. Перемоги, буд. № 24 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2008226

4 

Вінницька обл, м. Ладижин, вул. Кравчика, буд. № 4а Донер 

Маркет 

Вінницька обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2008306

0 

Київська обл, м. Буча, вул. Бірюкова, буд. № 2 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2008324

0 

Київська обл, Бучанський р-н, смт Макарів, вул. Набережна, 

буд. № 3 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2008568

3 

м. Київ, вул. Лятошинського Композитора, буд. № 14 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2008568

4 

м. Київ, просп. Правди, буд. № 47 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2008568

6 

м. Київ, просп. Палладіна Академіка, буд. № 16 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2008719

1 

м. Київ, майд. Майдан Незалежності, буд. № 1, корпус В Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2008980

4 

м. Київ, вул. Героїв полку Азов, буд. № 12 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2008983

4 

м. Київ, вул. Лаврухіна, буд. № 4 Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2009109

4 

Київська обл, м. Ірпінь, вул. Мечникова, буд. № 108 М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ2009231

4 

м. Київ, вул. Васильківська, буд. № 100А Донер 

Маркет 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3000078

1 

Київська обл, Вишгородський р-н, смт Іванків, вул. Проскури 

Івана, буд. № 14 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3000168

6 

Черкаська обл, Черкаський р-н, с. Степанці, вул. Польова, 

буд. № 1 

М'ясомарке

т 

Черкаська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3001870

3 

м. Київ, вул. Дорогожицька, буд. № 3 Виїзна 

торгівля 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3001871

0 

м. Київ, вул. Заболотного Академіка, буд. № 158 Виїзна 

торгівля 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3007675

9 

м. Київ, вул. Максимовича Михайла, буд. № 26, приміщення 

215 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3007892

0 

Київська обл, Бориспільський р-н, с. Мирне, вул. Центральна, 

буд. № 5 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3008044

1 

Київська обл, м. Обухів, вул. Каштанова, буд. № 14а М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3008044

6 

Київська обл, Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка, 

просп. Героїв Небесної Сотні, буд. № 34, прим. 138 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3008045

2 

Київська обл, Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. Перемоги, 

буд. № 2а 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3008045

4 

Київська обл, Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка, вул. 

Зелена, буд. № 12 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3008045

5 

Київська обл, Фастівський р-н, смт Глеваха, вул. Ботанічна, 

буд. № 30 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3008045

7 

Київська обл, Вишгородський р-н, смт Димер, вул. Шевченка, 

буд. № 2 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ ЦБ3009925

9 

Київська обл, Бучанський р-н, с. Крюківщина, вул. Асканія, 

буд. № 1а 

Без бренду Київська обл 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ ЦБ2003234

7 

Дніпропетровська обл, м. Кам'янське, пр-т. Аношкіна, буд. № 

144А 

Наша Ряба Дніпропетровсь

ка обл 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ ЦБ2003234

8 

Дніпропетровська обл, м. Вільногірськ, вул. Центральна, буд. 

№ 61б 

Наша Ряба Дніпропетровсь

ка обл 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ ЦБ2003235

0 

м. Запоріжжя, вул. 14-го Жовтня, буд. № 1а Наша Ряба Запорізька обл 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ ЦБ2003235

1 

Дніпропетровська обл, м. Кам'янське, вул. Дунайська, буд. № 

41а 

Наша Ряба Дніпропетровсь

ка обл 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ ЦБ2004071

4 

Кіровоградська обл., м. Олександрія, просп. Соборний, буд. 

№ 87 

Наша Ряба Кіровоградська 

обл 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ ЦБ2004440

8 

Дніпропетровська обл, м. Верхньодніпровськ, вул. 

Дніпровська, буд. № 45/2 

Наша Ряба Дніпропетровсь

ка обл 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ ЦБ2004441

4 

Дніпропетровська обл, м. Кам'янське, вул. Воїнів-Афганців, 

буд. № 18Г 

М'ясомарке

т 

Дніпропетровсь

ка обл 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ ЦБ2005174

0 

Дніпропетровська обл, м. Кам’янське, бул. Будівельників, 

буд. № 41 

М'ясомарке

т 

Дніпропетровсь

ка обл 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ ЦБ2006505

1 

Дніпропетровська обл, м. Кам’янське, вул. Воїнів-Афганців, 

буд. № 1/з 

М'ясомарке

т 

Дніпропетровсь

ка обл 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ ЦБ2006686

7 

Дніпропетровська обл, м. Кам’янське, просп. Перемоги, буд. 

№ 57л 

М'ясомарке

т 

Дніпропетровсь

ка обл 

НАФТА СМУ, ПП ЦБ1013199

8 

м. Чернівці, вул. Січових Стрільців, буд. № 6в М'ясомарке

т 

Чернівецька обл 



НАФТА СМУ, ПП ЦБ3008343

4 

м. Чернівці, просп. Незалежності, буд. № 52А М'ясомарке

т 

Чернівецька обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ1022374

8 

Одеська обл, м. Ізмаїл, пл. Миру, буд. № 19А Їжа Свіжа Одеська обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ1022842

0 

Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Торгова, буд. № 47Б/16 М'ясомарке

т 

Одеська обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ2002599

5 

Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Шевченко, буд. № 48а, 

("Пылинка") 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ2002599

6 

Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Торгова, буд. № 41, (Мясной 

ЦУМ) 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ2006498

1 

Одеська обл, Ізмаїльський р-н, м. Рені, вул. 3-го 

Гвардійського Полку, буд. № 45 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ2006498

5 

Одеська обл, Болградський р-н, м. Болград, вул. Інзовська, 

буд. № 118 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ3001621

8 

Одеська обл, Ізмаїльський р-н, м. Кілія, вул. Кіченка, буд. № 

31 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ3003101

0 

Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Франка Івана, буд. № 14П М'ясомарке

т 

Одеська обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ3012064

2 

Одеська обл, м. Ізмаїл, просп. Незалежності, буд. № 54а М'ясомарке

т 

Одеська обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ3013434

3 

Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Некрасова, буд. № 3е   Одеська обл 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ ЦБ3013434

3 

Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Некрасова, буд. № 3е М'ясомарке

т 

Одеська обл 

Підгорна Т.М., ФОП ЦБ2005928

8 

Одеська обл, Роздільнянський р-н, м. Роздільна, вул. 

Привокзальна 

М'ясомарке

т 

Одеська обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ1004930

4 

89500, Закарпатська обл, м. Чоп, Туряниці, буд. № 12 М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ1009044

3 

90330, Закарпатська обл, Іршавський р-н, с. Білки, 

Центральна, буд. № 8, корпус А 

Їжа Свіжа Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ1009725

5 

88000, м. Ужгород, вул. Корятовича, буд. № 2 М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ1013420

0 

Закарпатська обл, Тячівський р-н, с. Нересниця, вул. 

Грушевського, буд. № 11а 

М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ1017585

4 

м. Ужгород, вул. Грушевського, буд. № 2 Наша Ряба Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ1020949

5 

Закарпатська обл, Рахівський р-н, м. Рахів, вул. Миру, буд. № 

25/3 

М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ2001962

8 

м. Ужгород, вул. Мирного Панаса, буд. № 2Б М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ2002663

4 

Закарпатська обл, Свалявський р-н, м. Свалява, вул. 

Духновича, буд. № 5 

М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ2004731

2 

м. Ужгород, вул. Швабська, буд. № 49 М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ2005121

5 

Закарпатська обл, м. Мукачево, вул. Духновича Олександра, 

буд. № 3 

М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ2008678

8 

Закарпатська обл, Тячівський р-н, смт Тересва, вул. Народна, 

буд. № 85 

М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ2008926

9 

м. Ужгород, вул. Ковача Вілмоша, буд. № 24 М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ3008763

3 

м. Ужгород, вул. 8-го Березня, буд. № 48 М'ясомарке

т 

Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ3012931

6 

Закарпатська обл, Міжгірський р-н, с. Пилипець, вул. 

Центральна, буд. № 34А 

Їжа Свіжа Закарпатська 

обл 

ПМК-10, ТОВ ЦБ3013144

6 

Закарпатська обл, м. Мукачево, вул. Варшавська, буд. № 27А Їжа Свіжа Закарпатська 

обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3004506

2 

м. Харків, вул. Валентинівська, буд. № 21 Їжа Свіжа Харківська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3007007

5 

м. Харків, вул. Амосова, буд. № 25 Їжа Свіжа Харківська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3007471

2 

Харківська обл, Чугуївський р-н, м. Зміїв, вул. Залізнична, 

буд. № 126 

М'ясомарке

т 

Харківська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008982

8 

м. Ніжин, вул. Шевченка, 16А Наша Ряба Чернігівська 

обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008983

1 

м. Ніжин, вул. Прощенка Станіслава, буд. № 21д Наша Ряба Чернігівська 

обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008983

4 

с. Плоске, вул. Нова, 1 Наша Ряба Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008983

5 

с. Володькова Дівиця, вул. Центральна, 82 Наша Ряба Чернігівська 

обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008983

7 

с. Русанів, вул. Київська, 46 Їжа Свіжа Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008983

8 

м. Київ, вул. М. Кибальчича, 19в Наша Ряба Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008983

9 

с. Бобрик, вул. Шевченка, 17 Наша Ряба Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008984

0 

с. Богданівка, вул. Богдана Хмельницького 163 Наша Ряба Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008984

2 

м. Київ, вул. Ш. Алейхема, 17а Наша Ряба Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008984

6 

м. Березань, вул. Шевченків Шлях, 141А Наша Ряба Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008984

8 

м.Переяслов, вул.Богдана Хмельницького 32 Наша Ряба Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008985

0 

с.Ревне, вул.Шкільна 8-Б Наша Ряба Київська обл 



СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008985

1 

с. Сеньківка, вул. Миру 2-Г Наша Ряба Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008985

2 

с. Кучаків, вул. Гетьмана Івана Суліми 70-Б Наша Ряба Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3008985

6 

м. Славутич, кв. Поліський, буд. № 60 М'ясомарке

т 

Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3009359

2 

Київська обл. обл., Вишгородський р-н, Славутич, пл. 

Привокзальна буд.№ 7, НР01 

Їжа Свіжа Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3009359

2 

Київська обл. обл., Вишгородський р-н, Славутич, пл. 

Привокзальна буд.№ 7, НР01 

Наша Ряба Київська обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3009360

5 

м. Чернігів, просп. Левка Лук'яненка, буд. № 17, НР22 Наша Ряба Чернігівська 

обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3009360

6 

Чернігівська обл. обл., Чернігівський р-н, Чернігів, вул. 

Льотна буд.№ 10А, НР24 

Їжа Свіжа Чернігівська 

обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3009362

1 

м. Городня, вул. Чернігівська, буд. № 7, НР06 Наша Ряба Чернігівська 

обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3009363

8 

Чернігівська обл, Корюківський р-н, селище Сосниця, вул. 

Чернігівська, буд. № 34, кв.3, НР35 

Їжа Свіжа Чернігівська 

обл 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ ЦБ3009363

9 

Чернігівська обл. обл., Корюківський р-н, Корюківка, вул. 

Шевченка буд.№ 62, НР37 

Наша Ряба Чернігівська 

обл 

Стрижко Галина Петрівна, ФОП ЦБ1011252

2 

Харківська обл, Шевченківський р-н, смт Шевченкове, вул. 

Центральна, буд. № 25 

Наша Ряба Харківська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1001382

5 

м. Суми, просп. Перемоги, буд. № 111 Їжа Свіжа Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1001497

1 

м. Суми, пр-т. Михайла Лушпи, буд. № 13 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1001546

6 

Сумська обл, Недригайлівський р-н, селище Недригайлів, вул. 

Щебетунів, буд. № 22 

Їжа Свіжа Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1003124

0 

Сумська обл, Лебедин, м. Лебедин, вул. Соборна, буд. № 4а М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1009721

0 

Сумська обл, м. Глухів, вул. Терещенко, буд. № 57 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1009756

7 

м. Суми, вул. Ковпака, буд. № 59/4 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1010400

4 

Сумська обл, Кролевецький р-н, м. Кролевець, вул. Українки 

Лесі, буд. № 11а 

М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1011009

2 

м. Суми, вул. Чорновола В’ячеслава, буд. № 78 Їжа Свіжа Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1014174

1 

м. Суми, вул. Троїцька, буд. № 29 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1015154

1 

Сумська обл, м. Конотоп, вул. Братів Лузанів, буд. № 56 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ1022943

4 

Сумська обл, м. Охтирка, вул. Батюка, буд. № 9 Їжа Свіжа Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2000281

3 

м. Суми, вул. Роменська, буд. № 77 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2001917

0 

м. Суми, вул. Супруна, буд. № 3А М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2002164

1 

Сумська обл, м. Конотоп, вул. Євгена Коновальця, буд. № 1, 

киоск №4 

М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2003046

3 

м. Суми, вул. Петропавлівська, буд. № 76, "Мясомаркет", 

Мясорубка, 9 

М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2003527

3 

м. Суми, пр-т. Михайла Лушпи, буд. № 39а М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2006102

7 

м. Суми, вул. Штепівська, буд. № 1 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2006777

2 

м. Полтава, вул. Небесної Сотні, буд. № 116 М'ясомарке

т 

Полтавська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2006777

5 

м. Полтава, вул. Європейська, буд. № 104 М'ясомарке

т 

Полтавська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2006863

0 

Сумська обл, м. Шостка, вул. Свободи, буд. № 44/46 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2006879

4 

Сумська обл, м. Конотоп, вул. Клубна (р-н буд. № 127 та 

АТБ) 

Їжа Свіжа Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2007691

1 

Полтавська обл, Полтавський р-н, м. Полтава, вул. Сінна, буд. 

№ 32А 

М'ясомарке

т 

Полтавська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2007764

5 

Полтавська обл, Полтавський р-н, м. Полтава, вул. 

Соборності, буд. № 64Б 

М'ясомарке

т 

Полтавська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2007940

6 

м. Суми, вул. Харківська, буд. № 12 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2007942

3 

м. Суми, вул. Перемоги, буд. № 119 Донер 

Маркет 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2008302

2 

Сумська обл, м. Ромни, вул. Руденка, буд. № 2 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2008523

2 

Сумська обл, Конотопський р-н, м. Путивль, вул. 

Вознесенська, буд. № 50/2 

М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2009002

8 

Сумська обл, м. Шостка, вул. Свободи, буд. № 19А М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ2009004

2 

Сумська обл, м. Ромни, бул. Свободи, буд. № 20/4 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3002832

0 

Полтавська обл, Полтавський р-н, м. Зіньків, вул. 

Воздвиженська, буд. № 47 

М'ясомарке

т 

Полтавська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3003084

3 

м. Суми, вул. Харківська, буд. № 12 Донер 

Маркет 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3004791

8 

м. Суми, вул. Нижньовоскресенська, буд. № 1 Донер 

Маркет 

Сумська обл 



Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3006530

5 

Сумська обл, Роменський р-н, смт Недригайлів, вул. 

Незалежності, буд. № 10, корпус 1 

Донер 

Маркет 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3007057

8 

Сумська обл, м. Ромни, вул. Полтавська, буд. № 119 Донер 

Маркет 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3008561

3 

Сумська обл, м. Шостка, вул. Чернігівська, буд. № 15А Їжа Свіжа Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3009140

4 

м. Суми, просп. Лушпи Михайла, буд. № 13 Донер 

Маркет 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3009865

2 

Полтавська обл, Миргородський р-н, м. Гадяч, вул. 

Гетьманська, буд. № 19 

Донер 

Маркет 

Полтавська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3010015

6 

Сумська обл, м. Шостка, вул. Свободи, буд. № 44/46 Донер 

Маркет 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3012059

6 

Полтавська обл, Полтавський р-н, м. Полтава, вул. Бідного 

Олександра, буд. № 20 

Донер 

Маркет 

Полтавська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3012069

5 

Полтавська обл, Полтавський р-н, м. Полтава, вул. Бідного 

Олександра, буд. № 20 

М'ясомарке

т 

Полтавська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3012107

3 

м. Суми, вул. Нижньохолодногірська, буд. № 13 Донер 

Маркет 

Сумська обл 

Сумська м'ясна компанія, ТОВ ЦБ3012908

5 

Сумська обл, м. Охтирка, вул. Незалежності, буд. № 3 М'ясомарке

т 

Сумська обл 

Тарасюк Р.Г., ФОП ЦБ1002364

3 

м. Хмельницький, вул. Вайсера, буд. № 6, Молочний 

павільйон № 66 

Без бренду Хмельницька 

обл 

Тарасюк Р.Г., ФОП ЦБ1002980

8 

м. Хмельницький, вул. Гастелло, буд. № 6/1 Без бренду Хмельницька 

обл 

Тарасюк Р.Г., ФОП ЦБ1018995

1 

м. Хмельницький, вул. Миру, буд. № 69 Без бренду Хмельницька 

обл 

Транссервис, ПП ЦБ1015846

8 

Черкаська обл, м. Сміла, вул. Пасхаліна, буд. № 55 Їжа Свіжа Черкаська обл 

Транссервис, ПП ЦБ2002141

8 

Черкаська обл, м. Ватутіне, вул. Ювілейна, буд. № 1Л М'ясомарке

т 

Черкаська обл 

Транссервис, ПП ЦБ2002236

3 

Черкаська обл, Тальнівський р-н, м. Тальне, вул. Гагаріна, 

буд. № 3 

М'ясомарке

т 

Черкаська обл 

Транссервис, ПП ЦБ2006880

3 

Черкаська обл, м. Сміла, вул. Хмельницького Богдана, 

напроти будинку №46Б 

М'ясомарке

т 

Черкаська обл 

Транссервис, ПП ЦБ2007821

9 

Черкаська обл, м. Канів, вул. Героїв Дніпра, буд. № 4 М'ясомарке

т 

Черкаська обл 

Транссервис, ПП ЦБ3002016

1 

Донецька обл, м. Дружківка, вул. Космонавтів, буд. № 50А Донер 

Маркет 

Харківська 2 

Транссервис, ПП ЦБ3004625

8 

Київська обл, Білоцерківський р-н, м. Сквира, вул. Київська, 

буд. № 20 

Їжа Свіжа Київська обл 

Транссервис, ПП ЦБ3004626

2 

Київська обл, Білоцерківський р-н, м. Тараща, вул. 

Хмельницького Богдана, буд. № 48а 

Їжа Свіжа Київська обл 

Транссервис, ПП ЦБ3005862

6 

Київська обл, Білоцерківський р-н, м. Узин, вул. Авіаторів, 

буд. № 71д, пр.6 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

Транссервис, ПП ЦБ3008711

3 

Київська обл, Вишгородський р-н, с. Демидів, вул. Київська, 

буд. № 53 

Їжа Свіжа Київська обл 

Транссервис, ПП ЦБ3008715

2 

Київська обл, Фастівський р-н, смт Глеваха, вул. 

Підприємницька, буд. № 7 

Наша Ряба Київська обл 

Транссервис, ПП ЦБ3008710

2 

м. Васильків, вул. Грушевського Михайла, буд. № 13Г Їжа Свіжа Київська обл 

Транссервис, ПП ЦБ3008721

5 

Київська обл, м. Васильків, вул. Грушевського Михайла, буд. 

№ 30/1 

Наша Ряба Київська обл 

Транссервис, ПП ЦБ3008723

3 

Київська обл, Вишгородський р-н, с. Нові Петрівці, вул. 

Свято-Покровська, буд. № 218 

М'ясомарке

т 

Київська обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1001128

6 

Кіровоградська обл., Кировоградский, смт Нове, вул. 

Металургів, буд. № 5 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1001308

1 

м. Кропивницький, вул. Чобану Степана, буд. № 20А М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1001308

2 

м. Кропивницький, вул. Пашутіна, буд. № 55 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1001378

1 

м. Кропивницький, вул. Полтавська, буд. № 81 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1001746

5 

Кіровоградська обл., Голованівський р-н, смт Побузьке, вул. 

Театральна, буд. № 1 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1001924

7 

м. Кропивницький, вул. Каденюка Леоніда, буд. № 7 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1001947

0 

м. Кропивницький, вул. Варшавська, буд. № 2а М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002023

7 

Кіровоградська обл., Ульяновський р-н, м. Ульяновка, вул. 

Героїв України, буд. № 1 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002185

3 

Кіровоградська обл., Ульяновський р-н, м. Благовіщенське, 

вул. Героїв України, буд. № 27 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002187

8 

м. Кропивницький, вул. Перша виставкова, буд. № 37М М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002284

4 

м. Кропивницький, вул. Беляєва, буд. № 13/1 Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002335

6 

Кіровоградська обл., Олександрівський р-н, смт 

Олександрівка, вул. Незалежності України, буд. № 31 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002382

6 

Кіровоградська обл., Гайворонський р-н, м. Гайворон, вул. 

Стуса Василя, буд. № 25 

Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002604

1 

Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, м. Новоукраїнка, 

вул. Соборна, буд. № 39 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002605

2 

Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, м. Новоукраїнка, 

вул. М.Воронного, буд. № 13 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002635

4 

Кіровоградська обл., Долинський р-н, м. Долинська, вул. 

Соборності України, буд. № 22А 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 



Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002904

7 

м. Кропивницький, пл. Вокзальна, буд. № 39Д М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1002904

8 

Кіровоградська обл., Компаніївський р-н, смт Компаніївка, 

вул. Перемоги, (біля ринку) 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1003146

7 

м. Кропивницький, вул. Тельнова, буд. № 1а М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1003646

4 

Кіровоградська обл., Новоархангельський р-н, смт 

Новоархангельськ, вул. Центральна, буд. № 24 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1003901

8 

Кіровоградська обл., Новомиргородський р-н, м. 

Новомиргород, вул. Андрія Гурічева, буд. № 52 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1008103

0 

Черкаська обл, м. Умань, вул. Тищика, буд. № 19А М'ясомарке

т 

Черкаська обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1008103

4 

Черкаська обл, Христинівський р-н, м. Христинівка, вул. 

Чорновола, буд. № 1а 

М'ясомарке

т 

Черкаська обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1009469

6 

Кіровоградська обл, Добровеличківський р-н, м. Помічна, вул. 

Перемоги, (біля дому №93) 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1010384

5 

м. Кропивницький, вул. Космонавта Попова, буд. № 7 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1010496

1 

м. Кропивницький, вул. Слободянюка Руслана, буд. № 132 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1010872

6 

м. Кропивницький, вул. Героїв України, буд. № 24/27, корпус 

2 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1011007

8 

Кіровоградська обл., Добровеличківський р-н, м. Помічна, 

вул. Осипенка, пл.Базарна (ринок) 

Їжа Свіжа Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1012937

9 

м. Кропивницький, вул. 5-а Лінія, буд. № 5 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1013357

2 

Кіровоградська обл., Голованівський р-н, селище 

Голованівськ, вул. Соборна, буд. № 47 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1013453

6 

Кіровоградська обл., Маловисківський р-н, смт Смоліне, вул. 

Козакова, біля будинку №17 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1016523

0 

м. Кропивницький, вул. Велика Пермська, буд. № 44 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ1021735

0 

м. Кропивницький, вул. Генерала Родимцева, буд. № 1 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ2005100

7 

м. Кропивницький, вул. Бєляєва, буд. № 25/1 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ2005485

4 

Кіровоградська обл., м. Знам’янка, вул. Привокзальна, буд. № 

4г 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ2005547

5 

Кіровоградська обл., м. Знам’янка, вул. Матросова, буд. № 

28а 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ2005547

8 

Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, м. Мала Виска, 

вул. Велігіна, буд. № 2д 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ2006117

1 

Черкаська обл, Уманський р-н, м. Монастирище, вул. 

Соборна, буд. № 111/4 

М'ясомарке

т 

Черкаська обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ2008733

3 

м. Кропивницький, вул. Соборна, буд. № 18 М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ3004649

5 

Кіровоградська обл., Голованівський р-н, м. Гайворон, вул. 

Центральна, буд. № 97Є 

Донер 

Маркет 

Кіровоградська 

обл 

Універсал-Плюс, ТОВ ЦБ3006960

9 

Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, м. Долинська, вул. 

Ольберта Бочковського, (біля недобудованого дитячого садка) 

М'ясомарке

т 

Кіровоградська 

обл 

Філоненко С.В., ФОП ЦБ2001230

4 

13300, Житомирська обл, м. Бердичів, вул. Європейська, буд. 

№ 128А 

Їжа Свіжа Житомирська 

обл 

ФЛОРЕНТЕС, ПП ЦБ1017139

9 

Волинська обл, м. Нововолинськ, вул. Св.Володимира, буд. № 

1 

Їжа Свіжа Волинська обл 

ФЛОРЕНТЕС, ПП ЦБ1023158

0 

Волинська обл, Турійський р-н, смт Турійськ, вул. Луцька, 

буд. № 2 

Їжа Свіжа Волинська обл 

ФЛОРЕНТЕС, ПП ЦБ2003130

5 

Рівненська обл, м. Дубно, вул. Мирогощанська, буд. № 1 М'ясомарке

т 

Рівненська обл 

ФЛОРЕНТЕС, ПП ЦБ2003956

0 

Волинська обл, Камінь-Каширський р-н, м. Камінь-

Каширський, вул. Шевченка, буд. № 9 

М'ясомарке

т 

Волинська обл 

ФЛОРЕНТЕС, ПП ЦБ3012280

1 

Рівненська обл, м. Вараш, мікр. Вараш, буд. № 11, секція 3 М'ясомарке

т 

Рівненська обл 

 

Додаток № 2 

Найменування продукції Артикул 

Котлета по-київськи охол (п/л ~1,7кг, г/я ~3,4 кг) 10609 

Котлета куряча охолоджена (полімерний лоток ~1,0 кг, полімерний ящик ~4,0 кг, ТМ "Секрети Шефа");  13485 

 


